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BnugHue MU, ®U v 1N Ha nopor 3aLUTbI.

HanpsxkeHne UM MmoXeT gocturats 100B
HanpsikeHne UL MoXXeT gocturats 20B
HanpsibkeHne Ha MU moxeTt gocturatb 4-5B, Ha O+

H?ium—me NI bump Ha nopor 3alWunThbl.
Hanps»xeHune kaxxgoro n3 yetbipex UM
MOXeT gocturathb 1,2B.
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PaboTta kaHana KOHTPONsA MarHUTOB C OMOPHON
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BbiBOAbI U NpeanioKeHus:

1) OTkasaTbCH OT 3TaNOHHbIX PYHKUMIN Hanps>keHun. Peannsauyus aToro
BapuaHTa

CNOXHee, 3almTa MeHee YyBCTBUTENbHA, DOsbLUE NOXHbIX cpabaTbiBaHUN.

CpaBHMBaTb TONbLKO HANpPsXXeHUda Ha nosykonbuax bycrepa.

2) BmecTo atanoHHou oyHKuMn HanpskeHuin AN bump ncnonb3oBatb CUrHarnm
pearibHOro HarnpsaxxeHna nctodHMKoB. U bump cTaBuThL Ha 3anpeT BMecTe C
OCHOBHbIM LIMKITOM

3) ns komneHcaumn BnmnaHns Ha 3awmty VN bump HYy>XHO gopabaTtkiBaTb
perynatop ocHoBHoro N nnu kakne-nnbo eLle HeTpuBmnanbHble PELLEHUS.

4) CambIn NyYLWN cNocob NCKITIOYNTL BIIUAHUE A0MONMHUTENbHbIX
NCTOYHUKOB:
cbanaHcupoBaTb UCTOYHMKN TOKOOTOOpPA 1 TOKO40OaBKM.

Cnacubo 3a
6HUMaHue!



